

УРОЖАЙ ПРАТЬ БЕЗ ПОТЕРЬ

Через два-три дня на выгонах ступенчатых пратей начнется выборочное жатико зерно. В настоящее время для выгона зерна собраны самые благоприятные условия. Повсеместно раскоченное зерно, зерно извлеченное с обсеменяющей пратей убрал.

За последнее время установилась теплая, солнечная погода, ускоряющая поспевание хлебов и, особенно, риса. Это обстоятельство обязывает руководство колхозов проводить все работы в срок, чтобы в сентябре не быть голодными к уборке урожая. Не надо забывать, что от сушки зерна может повлиять не только на быстрое созревание хлеба, но и может привести к извлечению критичного зерна, в потерю зерна урвала на прату.

Потому сейчас уже должны быть готовы не только жатки, которые в нынешнем году должны быть использованы на работе полностью, но так же серны и особенно в шаровых выкатках должны быть готовы к уборке хлеба с пратей.

Права, ряд колхозов Воскресенского и, особенно, Шадринского районов, несут уже подготовку и жатки и прату. Однако большинство колхозов к использованию несут, способствующей быстрой уборке урожая, никакой подготовки не ведут, надеясь все урожай убрать серой. Эта прятка, порочная практика парализует работу колхозов и колхозников, должна быть самым решительным образом осуждена, в противном случае вредной теории—привычки и порядку. Как известно нужно организовать сбор колхозов, исходя из того дела в первую очередь школьники. Сбор урожая сейчас применяется у нас и в прошлом году, но в подавляющем большинстве это важнейшее государственное мероприятие проводится формально и надежда эффекта не делается. В этом отношении больше нельзя. Не допустим потерь на единого колхоза, ни единого верника.

В прошлом году из-за неравного отношения к делу со стороны председателей некоторых колхозов и колхозников, это было больше потери зерна. Это имело место особенно во Владимирском, Марфинском и ряде других колхозов, где из-за неравного отношения к делу со стороны председателей некоторых колхозов и колхозников, это было больше потери зерна.

Повторить эти ошибки, это значит недоать зерна, пропуст сотни тысяч пудов хлеба, это значит совершить преступление перед родиной. Это значит пускать в пропасть. Необходимо принять все меры в том, чтобы убрать урожай в самые сроки и без малейших потерь. Для этого мы имеем все возможности.

Использовать комбайны на полную мощность

Воскресенские МТС в прошлом году и в нынешнем перешли в область закончила ремонт комбайнов. Этих успехов она добилась благодаря упорной работе решительных бригад, технического контроля со стороны механизмов, посевенной пратей. МТС Ремонтные бригады получили ежедневные задания, были составлен график работ, организована реставрация и изготовление запасных частей. Механики бригады были заняты социалистическое соревнование, вымышлялись доски поощрения.

Такая организация труда и правильная расстановка сил привели к быстрейшей и извлеченной работе комбайнов. Протея отработано: 11 2 гектаров хлеба и 5 колхозов.

Общая комплектность комбайнов полями, пашнями и негодными оборудован, ремонта и новизны имеется полностью, по плану в сборе. На трех основных комбайнах сделаны новые запчасти.

Комбайнер Ситалев Константин

Закончить подъем пара, готовиться к уборке

До начала уборки хлебов остается считанные дни, а поэтому колхозы Поволжского сельсовета до сих пор не закончили подъем пара в Лысковом колхозе во пашна 40 гектаров вспахано всего 3,5. В Трушевском, Пустыньском, Шиншильском колхозах в пашна 40 гектаров вспахано всего 10 гектаров. Работы трактористов здесь подождут только половина пашны. Вынесенный навоз лежит на полях в кучах—сохнет, а трактор из Шиншильского колхоза, не закончив пашны 23 гектара, ушел за комбайном.

Другое положение в Прусенском колхозе «2-й пятилетки». Благодаря хозяйственной расстановке председателя колхозов М. Мазышев, здесь немало справилось с полевые работы. 3,5 гектара без проведения пропашки и сейчас пропашка льна, пшеницы, овса

Восеозонный и мушприндрийный связи

С целью проверки и улучшения работ органов связи в этом квартале Народным Комиссариатом связи совместно с ЦК профсоюза проводится Восеозонный смотр районных комитетов, отделений и агитсвязей колхозов.

Перед всеми связистами стоит исключительное ответственное задание а дело обслуживания нужд фронта и тыла. Смотр должен выявить все недостатки, имеющиеся до сих пор в работе органов связи и отдельных связистов и мобилизовать их на выполнение конкретных задач и качественное обслуживание партийных и советских организаций и трудящихся района. В работе связи нашего района имеется еще много недостат-

ков. Многие переоборудованные комбайны на безотрывную работу. Хелера двух комбайнов приспособлены на раздельное комбинирование. Один из них со специальной техникой, вместе с пратей пратей. Сейчас МТС имеет три переоборудованных комбайна, что дает возможность использовать их моторы на других сельскохозяйственных работах.

Комсомолотрудился на ремонте комбайнов трактористы Мария Афонякина, Алевтина Перова, Екатерина Фурманова. Свой комбайн Афонякина уже доставила во Владимирский колхоз, где он будет работать.

Все комбайны обитаны и приняты государственной комиссии. Работать правая удовлетворительно.

Завхоз комбайнеров на уборке урвала—добился вышестоящей выработки на каждый комбайн, следит за исправностью машин, не допускал поломок и простоев. Чем больше уберет комбайн, тем скорее колхоз справится с уборкой урожая и рассчитается с государством по хлебопоставкам. А П.

ривные, чистые, без единого сорняка. Близко 2 яма сорняка. Закончи подъем пара, приступили к массовому сеношению и ремонту уборочного инвентаря. Подготовлены тележки, ябелки, вознички. Ограничители ярлыков той и другой, приоткрыли склады для зерна и картофеля. Вышло несколько комбайнов к уборке колхоза Красновский, Пугачинский и Семеновский. Закончи подъем пара, они приступили к сеноуборке и ремонту уборочного инвентаря. Завхоз с подъемом пара и сеноуборкой отправил на уборку урожая. Отстающим колхозам нужно приложить все усилия, чтобы в оставшиеся дни успели убрать хлеб для вырывать положение.

Д. И. Шиншилеев, агроном.



Советские танки протыкают по улицам города. Фото Р. Мазышева и В. Терехова. Фотография ТАСС

На фронтах Отечественной войны (Обзор военных действий за время с 12 по 18 июля 1944 г.)

Восле 2 го Прибалтийского фронта, перейдя в наступление на района северо-западного и западного города Ного-Сомалински, прорвали оборону противника, именуемую оборону «Пантера». За два дня советские войска продвинулись вперед на 25 километров, расширили прорыв на 150 километров по фронту, овладели городом и крупным железнодорожным узлом Нарина и заняли свыше 1000 населенных пунктов. Вязь покое отгрохали проты. Только за один день уничтожено до 7 тысяч немецких солдат и офицеров и взято 1500 пленными.

Развалы успех, наши войска овладели городами Дрост, Себес и Осес. В Bronx за два дня разрушено почти двух миллионов диванов. Вязь в плен свыше 2 тысяч вражеских солдат и офицеров.

Восле 3 го Белорусского фронта в результате пятидневных боев уничтожены немецкие гарнизоны, окруженные в городе Вильяне. 13 июля освобождена столица Латвийской советской республики от фашистских захватчиков. Противник потерял в городе только убитыми 8 тысяч солдат и офицеров. Советские 68 тысяч солдат и офицеров, окруженные в городе Вильяне 68 тысяч и самоходных орудий, 156 орудий разного калибра, 300 пулеметов, 7 тысяч винтовок и 100 машин, 1500 автоматов, 100 мотоциклов, 500 лошадей, 2 тысячи 14 тысяч солдат и офицеров с военным имуществом и продовольствием, 6 железнодорожных вагонов с грузами, а также много другого военного имущества.

Развалы наступление и заняли и юго-западного фронта. В течение 15 проты орудия ушедший центр Латвийской ССР город Альтте. В освобожденном бою наша часть ликвидировала вражеский гарнизон и овладели городом.

Восле 1 го Белорусского фронта 14 июля овладели городом и крупным железнодорожным узлом Волкавек.

Восле 3 го и 11 го Белорусских фронтов после трехдневных боев 16 июля штурмом овладели городом и крепостью Гродно—крупным железнодоро-

решным узлом и важным укрепленным районом обороны немцев, прикрывающим подступы к границам Восточной Пруссии. В бою за город разгромили несколько немецких дивизий. Наши бойцы захватили в Гродно склады с боеприпасами, запасными частями, продовольствием и военным имуществом, большое количество паровозов, вагонов с различными грузами, платформы с танками и автомашинами. Западнее и юго-западнее города Соном наши войска, с боем продвинулись вперед, овладели городами Зельва, Ружаны, Шружаны, Шершов, Гродзеш, Автоволя, городом и железнодорожным узлом Галишва. Восле 1 го Украинского фронта, при поддержке днепроэлевской речной военной флотилии, 14 июля штурмом овладели областным центром советской Белоруссии—городом Синь. Морские днепроэлевской флотилии захватили в плен 600 захвачено и барж 20 железнодорожных машин.

Восле 1 го Украинского фронта, перейдя в наступление, при поддержке мостостроительных орудий артиллерии и авиации прорвали сдержку, глубоко охватили оборону немцев на Львовском направлении и за 3 дня продвинулись в глубину до 50 километров, расширили фронт до 200 километров по фронту. В ходе наступления войска фронта овладели районным центром Волынской области городом Переще, городом Гориско, районными центрами Львовской области городами Радехов, городом Броды, городом Золочев, городом Бутес, городом Каменка, городом и крупным железнодорожным узлом Ковель, а также с пленными более 600 тысяч немецких пленных.

Наши войска овладели в плен генерал-майор 45 немецкой дивизии генерал-майор Веземек. Таким образом, за время наступления наших войск, а также с пленными более 600 тысяч немецких генералов.

С 11 по 17 июля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 522 немецких танка, в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбиты 311 самолетов противника.

